
ATA Nº 857 DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA 9ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 08 DE JANEIRO 

DE 2026. 

Aos oito dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e seis, às dezoito horas e trinta minutos o Presidente 

Miguel deu início a sessão extraordinária, saudando a todos os presentes, destacando a ausência do 

Vereador Marcelo. De imediato, a Assessora iniciou a leitura da Ordem do Dia: Ofício Nº 01/2026. 

Convocação do Executivo para Sessão Extraordinária. Projeto Nº 01/2026. Autoriza a abertura de Crédito 

Especial para a Secretaria Municipal da Indústria, Comércio, Agricultura e Meio Ambiente. A Comissão de 

Pareceres destacou-se favorável. Em discussão, o Vereador Silvio manifestou-se favorável ao projeto, que 

trata da abertura de crédito no valor de R$ 198 mil reais, oriundo de emenda parlamentar do Deputado 

Federal Marcon (PT), destinada à Secretaria da Agricultura. Destacou que os recursos serão utilizados 

para a melhoria da secretaria e para a aquisição de insumos a serem distribuídos aos agricultores do 

município. Ressaltou que a destinação dos recursos foi bem explicada pela assessoria e solicitou o apoio 

dos demais vereadores para a aprovação do projeto. Após o projeto foi aprovado por unanimidade. 

Projeto Nº 02/2026. Autoriza a abertura de Crédito Especial para a Secretaria Municipal de Assistência 

Social. A Comissão de Pareceres destacou-se favorável. Em discussão, a Vereadora Josiane explicou que 

o projeto foi cadastrado e aprovado em 2025 e que os recursos já começaram a ser repassados ao 

município, sendo necessária a autorização legislativa para dar início à execução e aos processos 

licitatórios para construção de unidades habitacionais no Loteamento Vista do Sol. Destaca que o 

município entrará com contrapartida de R$ 145.000,00, sendo R$ 110.000,00 destinados às obras e R$ 

35.000,00 à elaboração dos projetos, enquanto a maior parte dos recursos é oriunda da União. Ressalta a 

importância do projeto diante da alta demanda por moradias para famílias de baixa renda. Seguidamente o 

projeto foi aprovado por unanimidade. Projeto Nº 03/2026. Autoriza a abertura de Crédito Especial para a 

Secretaria Municipal da Saúde. A Comissão de Pareceres destacou-se favorável. Em discussão, a 

Vereadora Marli destacou que o projeto foi bem explicado pela Assessora Jurídica e trata de três aberturas 

de crédito destinadas à Secretaria de Saúde. Ressalta que os recursos, repassados pelo Governo do 

Estado, dão continuidade a programas já em execução e visam melhorar o atendimento à população. Em 

seguida o projeto foi aprovado por unanimidade. Por fim o Presidente agradeceu a presença de todos, 

convocando para a próxima sessão ordinária no dia onze de fevereiro de dois mil e vinte e seis, quarta-

feira, às dezenove horas, encerrando a sessão. Posteriormente, foi lavrada a presente ata, que após lida e 

discutida será assinada pelos vereadores presentes. Sala de Sessões em oito de janeiro de dois mil e vinte 

e seis.  

 


